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1. zadatak

Razmatra se instalacija prikazana na skici. Cevovod se sastoji od dve cevi:  1) ~eli~ne 
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(L =1000m, a =1000m/s, l =0.025m s) i  2) plasti~ne (L =500m, a =500m/s, l =0.020m s).1 1 1 2 2 2

Zatvara~ (Z) je u ustaqenom te~ewu delimi~no otvoren (x =100). Brzinska visina i lokalni Z

gubici na ulazu u cev su zanemarqivi u odnosu na gubitak energije na trewe.
Zatvara~ se trenutno zatvara. Odrediti matemati~kim modelom elasti~nog udara promene 

pijezometarskih kota i proticaja na spoju dve cevi i kod zatvara~a, tokom teorijskog perioda 
oscilovawa.

2. zadatak

Na skici je prikazan {iroki pravougaoni kanal (I =0.01, B =12m, n=0.014). Na uzvodnom d dna

kraju se nalazi ustava (C =0.66, C =0.72), delimi~no otvorena. Uzvodno od ustave je jezero sa Q A

konstantnim nivoom (kota vode je 104m). Kota dna na ulazu u jezero je (100m). Po~etni otvor ustave 
je (e=0.75m).

Otvor ustave se smawuje linearno do (e=0.55m) za 60 sekundi i ostaje u tom polo`aju. 
Primenom modela kinemati~kog talasa odrediti proticaje u tri nizvodna preseka (na 150m, 300m, 
i 450m od ustave). Napomena: ako je isticawe ispod ustave potopqeno- neposredno nizvodno od 
ustave usvojiti dubinu istu kao u kanalu, ako nije - smatrati da se hidrauli~ki skok odigrava u 
neposrednoj blizini ustave za sve otvorenosti ustave (na staciona`i 0.00).

3. zadatak

Na skici je prikazan vertikalni presek kroz homogenu i izotropnu poroznu sredinu koja se 
nalazi izme|u dva kanala. U po~etnom trenutku nivo vode u kanalima je isti, a kota nivoa je 11 m. U 
istom trenutku nivo se u kanalu 'A' naglo smawi za 1 m  , usled ~ega zapo~iwe kretawe vode u poroznoj 

-4
sredini. Darsijev koeficijent  filtracije je k=10  m/s, a specifi~na izda{nost S =0.2.Y

Odrediti promenu nivoa podzemne vode u karakteristi~nim ta~kama u prvih pet vremenskih 

koraka. Problem linearizovati uz aproksimaciju da je T»T =kM  , gde je M  debqina izdani u 0 0 0

po~etnom trenutku.
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